

w w w . p l e f s i m a g . g r

πλευση

plefsi

ΔΙΜΗΝΙΑΙΟ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ • BIMONTHLY YACHTING MAGAZINE

ΤΕΥΧΟΣ 166

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2017 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2018 €4.80

LET'S 
CELEBRATE

Lagoon Seventy 8
Hanse 548
Azimut Grande 27 Metri
Jeanneau Sun Odyssey 490

BARCOLANA 2017

FORT LAUDERDALE

ΝΑΥΤΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ ΑΘΗΝΩΝ

SUZUKI MARINE DF350A



Hanse 548

ΑΠΟ ΤΗ ΖΑΚΙΑ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗ

Η γερμανική εταιρεία Hanse είναι γνωστή, ήδη, από το 1993 για τα ιστιοπλοϊκά υψηλής ποιότητας και αισθητικής που κατασκευάζει σε σταθερή συνεργασία με το studio Judel/Vrolijk & Co, που έχει αναλάβει τον σχεδιασμό των σκαφών. Το 2017, κυκλοφόρησε το ένατο μοντέλο της εταιρείας, που δεν θα μπορούσε παρά να ενσωματώνει και να εξελίξει όλα τα γνωστά πλεονεκτήματα των ιστιοπλοϊκών της. Μια πρώτη, έστω περιγραφική, γνωριμία με το Hanse 548 είναι σίγουρο ότι θα σας κάνει να το αναζητήσετε. Η αναγνώριση της υψηλής ποιότητας του νέου ιστιοπλοϊκού της Hanse ήρθε με την αυστηρή και απαιτητική επιλογή ειδικών του χώρου να προταθεί το 548 ως υποψήφιο για το βραβείο European Yacht για το 2018 στην κατηγορία Family Cruiser. ▶





Εξωτερική σχεδίαση

Τα εξαιρετικά υλικά, ο καλαίσθητος σχεδιασμός και οι τεχνολογικές καινοτομίες που εφαρμόστηκαν δεν θα μπορούσαν παρά να κατατάξουν το νέο, ταχύτατο σκάφος της Hanse στην ελίτ των ιστιοπλοϊκών. Φέρει εξοπλισμό υψηλής απόδοσης, μεγάλη sail area, τρεις επιλογές για την καρίνα, ενισχυμένο εξοπλισμό που επιτρέπει ακόμη ταχύτερη πλεύση με τον άνεμο κόντρα ή με ασθενείς ανέμους, ενώ, χάρη στις επιλογές του gennaker, η απόδοση του σκάφους μεγιστοποιείται όταν πλέει προσήνεμα.

Ο σχεδιασμός του σκάφους, ένας συνδυασμός κομψότητας και δυναμισμού, διευκολύνει τις υψηλές ταχύτητες και εγγυάται τη μέγιστη ασφάλεια.

Η εύκολη πλοήγηση είναι ήδη γνωστή για τα ιστιοπλοϊκά της Hanse. Στο 548 δεν θα μπορούσαν παρά να εφαρμοστούν καινοτομίες που επιτρέπουν την πλοήγηση του σκάφους ακόμη και από ένα άτομο. Η διαχείριση των πανιών γίνεται από ένα βίντσι που βρίσκεται κοντά στο τιμόνι, ενώ για ακόμη μεγαλύτερη ευκολία, είναι διαθέσιμα και ηλεκτρονικά συστήματα. Ο σχεδιασμός του σκάφους στοχεύει στο να βελτιώσει την ορατότητα από το σημείο πηδαλιούχησης και, παράλληλα, να τονίσει την κομψότητα του Hanse 548.

Και επειδή η εξοικονόμηση χώρου παραμένει το «στοίχημα» στον σχεδιασμό των σκαφών, η εταιρεία έχει φροντίσει ώστε στο μήκους 15 μέτρων και πλάτους 5 μέτρων Hanse 548 να υπάρχει η μεγαλύτερη άνεση, χάρη στις έξυπνες πρωτοποριακές λύσεις που εφαρμόζει. Έτσι, το κόκπιτ διαθέτει δύο τραπέζια που εύκολα μετατρέπονται σε στρώματα για ηλιοθεραπεία. Ο χώρος του καθιστικού στο κόκπιτ είναι ο μεγαλύτερος για αυτήν την κατηγορία σκαφών. Όταν μάλιστα συνδυάζεται με τον εξαιρετικό σχεδιασμό του Juel/Vrolijk & Co, το κόκπιτ του Hanse 548 γίνεται ιδανικό για τις πρωινές και τις βραδινές ώρες. Αν, ωστόσο, οι λάτρεις της ηλιοθεραπείας που επιβαίνουν είναι αρκετοί, η εταιρεία έχει προβλέψει να υπάρχει ακόμη μεγαλύτερος και άνετος χώρος, που καλύπτει σχεδόν όλο το κατάστρωμα. Απαραίτητη προσθήκη για αξέχαστες στιγμές είναι βέβαια το εξωτερικό μπαρ, που διαθέτει μπάρμπεκιου, νεροχύτη και, προαιρετικά, ψυγείο. Για την εύκολη πρόσβαση στη θάλασσα υπάρχει μια υδραυλική πλατφόρμα κολύμβησης με σκάλα. Επίσης, το Hanse 548 παρέχει τη δυνατότητα σκληρού, αναδιπλούμενου, φωτιζόμενου σκεπαστρου για το κόκπιτ.

Επίσης, στην πρύμνη, προβλέπεται άνετος χώρος όχι μόνο για την αποθήκευση του τέντερ, αλλά και για όλο τον εξοπλισμό, που θα εξασφαλίσει ευχάριστες ώρες στη θάλασσα, αφιερωμένες στα θαλάσσια σπορ.

Εσωτερική σχεδίαση

Η μοντέρνα και δυναμική σχεδίαση του σκάφους έρχεται σε αντίθεση με το «ζεστό» εσωτερικό του ιστιοπλοϊκού. Στο εσωτερικό, στο μεγάλο σαλόνι, υπάρχει αρκετός χώρος για να φιλοξενήσει 8-10 άτομα. Η καλοσχεδιασμένη γυάλινη οροφή εξασφαλίζει τη φωτεινότητα του χώρου και τονίζει τις γήινες ►

